

Дань глубокого уважения

Участники XIII съезда писателей Азербайджана посетили могилу общенационального лидера Гейдара Алиева и Аллею шехидов

26 октября участники XIII съезда писателей Азербайджана посетили Аллею почетного захоронения, где с уважением почтили память общенационального лидера нашего народа, архитектора и созидателя современного независимого Азербайджанского государства Гейдара Алиева, возложили венок к его могиле.



Как сообщает АЗЕРТАДЖ, была с уважением почтена память выдающегося ученого-офтальмолога, академика Зарифы ханым Алиевой, возложены цветы на ее могилу.

Участники съезда также почтили память выдающихся поэтов и писателей, возложили на их могилы цветы.

Затем, прибыв в Шехидляр хиябаны, участники съезда почтили память героических сынов Родины, отдавших жизни во имя независимости и территориальной целостности Азербайджана, возложили венок к памятнику «Вечный огонь».



Гости съезда из зарубежных стран, полюбовавшись с самой высокой точки Баку панорамой нашей столицы, были проин-

формированы об истории Шехидляр хиябаны и проводимых в городе созидательной работе и благоустройстве.